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В сучасному світі йде шалений розвиток автомобілів та велику увагу приділяють 

системі освітлення, а саме підвищення безпеки руху в темну пору доби. Рухатись вночі 

із ввімкненим дальнім світлом зручно тому що видно велику кількість дороги, але це 

може становити небезпеку для водія який рухається на зустріч адже великий шанс 

засліплення. Виконуючи дану роботу головною метою було додати в автомобіль 

Chevrolet Bolt EUV систему яка б вимикала дальнє світло фар на ближнє при появі 

зустрічного автомобіля. [1] 

 

Рис. 1. Уривок з коду який керує мікроконтролером. 
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Для реалізації був створений стенд з світловими приладами Chevrolet Bolt EUV що 

відтворює їх роботу. В основі був взятий мікроконтролер типу Arduino який керується 

за допомогою програмного забезпечення. За елемент який має реагувати на наявність 

зустрічного автомобіля був взятий датчик зустрічного світлового потоку який працює 

на основі фоторезистора. Для того щоб розділити силову частину від слабкострумової 

були використані модулі реле які без проблем могли керувати автомобільними фарами 

за допомогою сигналу від мікроконтролера. Щоб бачити індикацію який режим фар 

зараз ввімкнули та яка кількість освітлення в люксах був встановлений LCD-дисплей з 

I2C модулем який може відображати одночасно 32 символи на своїх двох рядках. Щоб 

мікроконтролер виконував потрібні мені функції був самостійно написаний код для 

керування ним рис. 1. [2] 

  

Рис. 2. Схема із впроваджений у систему освітлення автомобіля Chevrolet Bolt 

EUV датчика зустрічного світлового потоку виконана в середовищі Wokwi. [3] 

 

Під час виконання даного проєкту був написаний унікальний код для керування 

мікроконтролером Arduino в якому був доданий гістерезис який не дозволяє фарам 

автоматично перемикатись від будь-якого відблиску, все світло що потрапляє на датчик 

і триває менше 1 секунди відсікається. Також за допомогою цього ж сенсора було 

реалізоване автоматичне ввімкнення ближнього світла фар, коли настає темна пора 

доби. [4]. Впровадження системи в автомобіль Chevrolet Bolt EUV розумного дального 

дозволяє мінімізувати ризик засліплення водія зустрічного автомобіля що підвищує 

безпеку під час руху в темну пору доби, а автоматичне ввімкнення ближнього світла 

забирає можливість бути непоміченим коли на дворі починає смеркати. Ця схема 

дозволяє підвищити безпеку руху на дорогах та значно зменшити кількість ДТП. 
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